Тест 5
«Обыкновенные дроби»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. На каком рисунке закрашена 
[image: image71.png]


 часть фигуры?
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А2. Выразите в минутах 10 сек. 
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А3. Какая точка имеет координату  
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       1) A                             2) B                          3) C                            4) D
А4. Сравните числа:  
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А5. Представьте в виде неправильной дроби  
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А6. Вычислите  
[image: image17.wmf]1787
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А7. Длина прямоугольника 
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м, а ширина на 
[image: image23.wmf]5
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м меньше. Какова ширина прямоугольника?
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А8. Вычислите  
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ЧАСТЬ B
В1. Решите уравнение  
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Тест 5
«Обыкновенные дроби»

Вариант 2
А1. Какая часть фигуры, изображенной на рисунке, закрашена? 
      1) 
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А2. Выразите в часах  5 мин. 
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А3. Какая точка имеет координату  
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       1) A                             2) B                          3) C                            4) D
А4. Сравните числа:  
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А5. Представьте в виде смешанного числа  
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А6. Вычислите  
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А7. В ведро входит 
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литра воды, а в бидон на 
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литра меньше. Сколько литров воды входит в бидон?
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А8. Вычислите  
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ЧАСТЬ B
В1. Решите уравнение  
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